1/2

=]

_ lll
T

KIRFFERE BA KRR
& , o X B -
" H31 LR B & DR ST . Bafh
R B 2019-20-003352
Z iAW ALERR - DR EHERE (3 1) 3%
| REELEE, FATAEES,
B 17 % :
BrhthEREdMAT - LHF - JJ481L - Bt g AT
J X
ZHALAB - ~ SERE31E 9H13H
b3 12 .
B E B K s 3 3k ok oK K K K K K
EZREN HERAE
E%ﬁ‘)*)‘ﬂ’i}lx?ﬁ **********
A %




2/2

El&

WERE  —ROMTERD

i & #

ﬁg

13, 798, 080 5]

HEBKSEH

12,776, 000 M

BB RLHER
&Zfﬂﬁg_f?ﬁ@

- 1,022, 080 H.




MEBH (

V4

2)

| [FEA O umEETE  DhFE ARPE H
EEr | THREr ORERREARE () B5

BB %
=27 ABERFLERS & ROBAIIER
k=2 T - U
| EE AR KW T8
_ﬁ& \ JEEpR S H RN (31) S5
T8 -
B3
EZ N
| MRSy Et2.¢
| g sy KRR (REEE)
| SBERSY A - Pkt
 THY
| HAHRER Fk3 1434
BEERER T3 15£48—A
. | BEERERR Sli‘ﬁES 04E128—A
BhSHA BEES




A | RHERIERE - BIER AREE KRS

]

AR ( o/ 2

EEs | SRR HDHERMERE (1) BE

5 B B & ‘H BifF & % =
B 13,798, 080 /
- BRI 12, 776, 000
- HRBIIANEE (8%) 1,022, 080
BARBEAR
KBUE (1) 11,826,000 |)
AT 850, 000
EBENE
EENME GRE)
PR

hY




EIERI_(

¥4

2

WA | FORMBERE - SHEE SRWE AK7H

54 | LKL SMERNERS 31 RE

EEEIE S =
| 3542
E5 :
| R (]
| Ts s
IRGERELY REWA (HHE)
| TETEARERS 1@3 0998 [28)
e smmie e :;css%m'F -
| maxs IR - Y - 1A
| xpaE 2L
| ZeniE 2L
| FEFERRIE 2L :
| HET MR 4y TriTHh (DIDHIE)




EERE 2/

2

TEL | ONNEETE DU FE ARRE RRTH ]
BEA | TMBRKEDEEENTNE (1) % ]
—= R W R RER
1 AE 11, 926, 000 }
2 — IR - 11,926,000
3 - - fy -, 8, 097, 000
7,281, 000
1.000] st 7,141,000 /
1.000] % 4,000 |/
1.000| st 136, 000
8 - - - BEAEE 816, 000
9 - .. MEEER ETEERUL) 1,000 "% 765, 000
0 - - - - BTEED ‘ .
(4) x 3(
7,281,000 x0, 700 0.700 [ % 51, 000
11 - - SR
. (3) x 13408 ( \
8, 097. 000 x 47. 300 41.300| % 3,829,000
13 - - —iERt LAt _1.000] =% 0




| FHE | LONHRITREE - 2HFE GRWE AKETH

24 | TREKEHHEBEBERE (01 2

% % (h %) E s H & & B
EENR~BRER e
7,141,000
- EREAR~RER g
1,000 st 7. 141,000
s WYV TRE -
1.000] = 4,249, 000
- Y ' 1 K% b
1.000| = 2,713.000 2,713,000 :
. [ERE—Y vy (BEREER ) B HA - BA
TES I (J7T), 666, Bt < SA R, 65. 80017 m 10, 600 697,480 | s 2%
(gpE— >y GEREER ) _ 4 ] HA - BA
HER I (JVT), 666,50 - BEE, 38.1004 /m 12,500 476,250 | s# 3%
UERFE—Y ¥ HEEER) ) % . BA - BA
LRSI (2a7), 666, BEIRT D 18, 38,1007 m 23,800 906,780 | s 4%
(-1 >y GUEEER) ) L | sa-Ea
BRI (Jva7), 6 116 K - SV B, 19.200f m 14,900 286,080 | s 5%
(R~ >y CEEWZER) | BA - HA
@S- Qan), o116, 8 - BEE, 6.5004" m 18, 500 120,250 | s® &g
URF—) > RERER) | L/ BA - HA
HEE Iy Ova7), 6116, BHE L Y 8D, 6.5007 m 34,800 226,200 | s 7%
& & 2,713,040
P32 4 ey
1000} = 1,148, 000 1, 148, 000
FACERR [t - o0 ] // BA - BA
R AR 65.00047 =1 5,990 380,350 | s#  og
T RERR (B pEL) / A -HA
BER AR 36.0001 m 7. 860 282,960 | S¥ 108 -
FABRE (BELY 1) § HA - BA
EEE AR 41. 000/ /{a 11, 600 475,600 | S¥ 118
2 & 1,147,910
LN e 8 72 4 1 REkD
1.000 | =% 388, 000 388, 000
(¥v7yv¥) / / . HA - HA
N7 7 I 12.000 { /% 32,300 387,600 | sk s®
& & 387, 600
- ERLERER
1000 = 2, 728, 000
<. ERIRRR o 1REEY
1000 % 2,728,000 2, 728,000
ERLTERR THTOBERR HA - BA
JIS A 1202 348,308 5 15.000 | st 5, 880 88,3501 -
EATERE LOBKERR < P A - BA
JIS & 1203 3B RS ! 15.000( s 1,490 22,350
EALERR toRERm L BA - BA
EEAH (33 VSH8) - 15.0009 st 12,800 192, 000
ENTEMR COBRBRARR - | / HA-HA
JIS A 1205 645 /84% T 15.000 | st 7,430 111, 450
ZNTKERE TOBERFRR_ | : ! HA - BA
JIS A 1205 38/t T 15.000° 2w 3,550 53, 250
ERTERR TORBEERR _ I HA - HA
AR UXAE)  SE/RE 12.000 1 s 3,400 40, 800
SHERMNE CURR ' . HA - BA
£5 0 (B 2 AERESE) 4 12, ooo,{, x5t 185, 000 2, 220, 000
& & 2,728, 200
- Z o .
. : . 10000 = 164, 000
< - RREERIELD ‘ T 1R%E7%Y
: 1.000] = 82, 000 82, 000
[EFERE 0 5 &6 (—RRERER) | BA - BA
o 1000 E% 81,952 81,952 | sm 168
& & 81,952
T HmETRR ETTTR
0000 st 82, 000 82,000} -
(FERS Ok (—RREREE | BA - HA
1.000 | sxm 81,952 81,952 | s¥ 178
& & 81, 952




BEL | ROMMENRE - PHEE AREE KRTH
EEa | BB pmERRERE 6D %5

L) B 753 &
EEER (BT RRBIRRTER) :
4,000 |/
- ERER (BFRERIFREER) :
o 1.000] = 4,000
- EEER MFRERRERERC) '
1.000] & 4,000
. Zom 1 Ry
- 1.000] st 4,000 4,000
ETMRIEREREBIER v BA-HA
, 1.000] = 4,368 4,368 | s 138
& 5 4,368




HEE | cOnERERE - SHEE RREE KR8 . .

Fpa [ R SHBEBERE 31 KK : ]

% % 08 1) . E B By ¥ o & & B_=
PHERER (RITERLSY : S :
765, 000
- RERRER
. 1,000 = 87,000
- RRRERR .
1.000| =% 87,000
- - RRSER (MESNEBRA) ’ 1 Rk
1.000 | st - 87,000 87,000
REZEE AESERRRA) A - MA
- 1,000} = 86, 542 86,542 | x 18
& B : 86,542
- EER .
1.000] st . 678, 000°
- B ,
: 1.000] =% 23, 000 :
< BB - R 1 A%
1.000] st 2,000 2,000
N5ur v : ) HA - A
N -RTYv3tER 2.9t8, 2.000 | =%R8 - 852 1,704 | sy 1%
& 3 1,704
<o BUBAUINER . e
: 1,000 =& : 21,000 21,000
NERE GRPHRA. #) ’ #HA - HA
HIEEIRET  100mBL T 1.000 | &P% 21,320 21,320 | TH 15
& & 21,320
- IR ' _
1.000] == . 286,000
. WHR ' ' 1 Ry
1.000| s 286, 000 286, 000
[ R VR A FT] ) ’ : $A - BA
- 1.000 [ 3% 214,000 214,000 | s 14%
AELRE ' HA-HA
: 1.000 | smx 72, 150 72,150 | s 158
& & 286, 150
AR
: 1,000 = . 369, 000
- RERE . ' T
. : 1.000] & 369, 000 369,000
[T é HA - BA
: ’ . ‘ 7.000 & tamr 52, 700 368,900 | S¥ 13%
4 & 368, 900




I

2

y

l TR | LHMHBERE - PHER RBRRE ARTH

E¥A | LSHK DMBERERE ) 2

RIS MY

2 H & B

| ¥B4 FRAT SRS

| SRSy

| BAXS SOHA

| mmamxs (s gain) |

| TR ot

| THARES  SERSTE (G (ARAT))
IETEEREES FRE3 049 9F [2%5]

| BT HEIE 25% %48 X 35%LL
BARY . 1

EEn3 2L

| BFEHTE BL

| BRHHE 2L
TR A IDRTE)




WRERE (2 2
FRE | EONNBENRE - DU e AREE KIKTH ]
B4 | LBK OnEERERE (1) 55 }
EERERA RVTEE '

N EE HE —Z B I
| mEswEs 850, 000 / ’
3 - B - : 553, 000
3 - - EHERE _ L 1 360, 000
4 - - ERARR 1,000 | st 360,000
5 . - - EEER ' ‘ i 1.000| : 0
6 - - X O . .
(4) x LG

360, 000 % 53. 850 53.850 | % 193, 000
7 - —REBRE A

(445+6) x {ZHGE

553, 000 x 53. 850 53.850 | % 297, 000




- RERIRES R

EHEAME ( 1/ D

AR A R s W T
AR L RO T

2 B On %) 7 BT i & & [
HEEAGR
360, 000
CEEALR
1.000 | st 360, 000
« - HEARR
F %= 1,000 =% 360, 000
v RENTERE ) ) 1 YD
1.000] = 215, 000 215, 000
[EHEBEHONE - RHRZE] a HA - HA
: 1.000 [ s 84,552 84,552 | si 18
(BB e b % & (BRITSRELEER) ] . A - BHA
: . 1.000 67,184 67,184 | s 28
(RS OIER (REITE AR ] HA-HA
. 1.000 | 3 62,920 62,920 | sw 38
2 &% 214,656
c s FRW (RREART) : 1 Xy
1.000| st 145, 000 145, 000
HaE (WERER) ] ETN: 7N
i N - Bk 2. 000 50, 650 101,300 | s 48
TAY (WEREER) ) A - BA
il 1.000 |7 & 43, 300 43,300 | s 5%
& 144, 600




